
Varianta A - otvory pre misky pri jednom krídle Varianta B - otvory pre misky pri dvoch krídlach

  Všetky otvory pre misky v jedných dverách 
  Je možná optimálna medzera medzi krídlami 
  Nie je nutné vŕtanie otvorov pre misku 
  Šírka oboch krídiel je rovnaká 
  Jednoduché prispôsobenie podľa hrúbky dverí diagonálnym nastavením
  Rovnaká kóta C na oboch stranách dvier

Vzdialenosť otvorov na voľnom krídle je 37 mm
Pre hrúbku dverí 16-21 mm
Kóta C 3-6 mm

  
  
  

Šírka dvier = šírka korpusu - medzera F - hrúbka dverí

  Obe krídla sú identické
  Nie je nutné vŕtanie otvorov pre misku 
  Jednoduché prispôsobenie podľa hrúbky dverí diagonálnym nastavením

Vzdialenosť otvorov vo dverách na strane korpusu 41 mm
Pre hrúbku dverí 16-21 mm
Kóta C 3-6 mm

  
  
  

Varianta A - určenie vzdialenosti montážnej podložky
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Odlišné kóty C je možné kompenzovať pomocou hĺbkového a diagonálneho 
nastavenia. 

Varianta B - určenie vzdialenosti montážnej podložky
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Odlišné kóty C je možné kompenzovať pomocou hĺbkového a diagonálneho 
nastavenia. 

Variant A - určenie šírky dvier Variant B - určenie šírky dvier
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Šírka dvier = šírka korpusu - medzera F - hrúbka dverí - 5 mm
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Kóta C = 4,5 mm: vzdialenosť D = 0 mm
Kóta C = 3,0 mm: vzdialenosť D = 1,5 mm

Kóta C = 4,5 mm: vzdialenosť D = 0 mm
Kóta C = 3,0 mm: vzdialenosť D = 1,5 mm


